

10 причин жить в деревянном доме



ИСТРА КАНТРИ КЛАБ

1

1. Деревянный дом «дышит».

В отличие от всех остальных строительных материалов дерево «дышит». Все дело в уникальном строении древесины, внутри которой на клеточном уровне происходит постоянный воздухообмен. Именно благодаря этому свойству в деревянных домах поддерживается постоянный кислородный баланс и оптимальная влажность воздуха.

6

6. Деревянный дом - это часть природы.

Дома в комплексе дачных поселков «Истра Кантри Клаб» построенные из кленового бруса янтарного цвета, не требуют никакой внешней или внутренней отделки: поверхность стен ровная и гладкая - выглядит монолитной. Снаружи стены не красят, а обрабатывают защитным составом, предотвращающим выцветание. Все внутренние конструкции обрабатываются специальными противопожарными средствами, а также для защиты от гниения и «грибка».

2

2. Деревянный дом хранит тепло.

Деревянная стена обладает теплоизоляционными свойствами, которые в несколько раз превышают показатели бетонных или кирпичных стен при одинаковой толщине. Деревянные стены «накапливают» тепло и равномерно распределяют его по всему помещению. Очень важно, что мы используем экологичный натуральный воллок в местах сопряжения стен. Так мы добились значительного улучшения теплоизоляционных свойств домов.

7

7. Деревянный дом – это яркая индивидуальность.

Каждый дом в поселке отражает образ жизни его владельца и гармонирует с окружающей средой. Внутреннее пространство домов спроектировано с учетом применения технологии «второй свет» - второй этаж дома занимает лишь часть пространства относительно первого этажа. За счет такого решения, в доме всегда светло, уютно и просторно.

3

3. Деревянный дом защищает ваше здоровье.

Дерево, являясь абсолютно экологически чистым природным материалом, не оказывает никакого вредного воздействия на организм человека. Наоборот! Известно, что теплый «солнечный» цвет натурального дерева и аромат еловой смолы благотворно влияют на наше психологическое состояние, успокаивают нервную систему и способствуют полноценному отдыху.

8

8. Деревянный дом – это возможность для творчества.

Жизнь в деревянном доме – это уникальная возможность для реализации вашего творческого потенциала. Использование различных по фактуре декоративных и отделочных материалов в деревянном доме всегда будет гармоничным.

4

4. Деревянный дом долговечен.

Дерево – один из самых долговечных строительных материалов. Уже сотни лет нас радуют и поражают своим совершенством многие прекрасные памятники деревянного зодчества. А современные защитные материалы, которые мы используем при строительстве домов в «Истра Кантри Клаб», продлевают его срок жизни во много раз!

9

9. Деревянный дом – это связь поколений.

Под деревянными стропилами крыши охотно вьют свои гнезда ласточки. Уникальный микроклимат и экология загородного деревянного дома в «Истра Кантри Клаб» соберет под одной крышей всех ваших домочадцев. На светлой уютной террасе, освещенной солнцем, Вам будет приятно проводить время с семьей и принимать гостей.

5

5. Дерево – самый совершенный строительный материал.

При строительстве домов в «Истра Кантри Клаб» используется еловый кленовый брус, который отличается ровной и плотной внутренней структурой. Он тщательно высушен, его влажность составляет 8-10%. Этот вид бруса очень прочен и устойчив к различным неблагоприятным воздействиям внешней среды.

10

10. Стать счастливым!

Это раннее утро, подернутое росой, когда на цыпочках, чтобы никого не разбудить, собираешься за грибами, старый колодец, поросший мхом, полден на ленивой мелкой речушке, книга, заданная на лето, да так и забытая в траве у шезлонга, рой мошек вокруг лампы над круглым столом со вздернутой ветром юбкой скатерти и опрокинутой чашкой, за которым все собираются к чаю с малиновым вареньем. Терраса, умытая ночным дождем, и тишина...



Северо-Запад
управляющая компания

www.nwest.ru

797-5454